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Η εκπαιδευτική μας πλατφόρμα YESDGs
παίρνει σάρκα και οστά με 3 ολοκληρωμένες
εκπαιδευτικές ενότητες που έχουν σχεδιαστεί
για να ενδυναμώσουν τη συμμετοχή των νέων
στη βιώσιμη ανάπτυξη.

Οι ενότητες καλύπτουν βασικά θέματα:
"Ατζέντα 2030: Στόχοι και επιδιώξεις" εισάγει
το πλαίσιο των SDGs, "Προώθηση της
δέσμευσης και του ακτιβισμού μεταξύ των
νέων", αναπτύσσει την ικανότητα για ενεργή
συμμετοχή των πολιτών και η ενότητα "Να
είσαι δημιουργικός στην ψηφιακή εποχή"
εφοδιάζει τους συμμετέχοντες με καινοτόμα
ψηφιακά εργαλεία για τη δημιουργία
αλλαγών.

Κάθε ενότητα θα είναι διαθέσιμη σε 6
γλώσσες - αγγλικά, ιταλικά, ελληνικά,
λιθουανικά, γαλλικά και πορτογαλικά.

Για να διασφαλίσουμε την προσβασιμότητα και τη
δέσμευση, αναπτύσσουμε μια διαδραστική
πλατφόρμα ηλεκτρονικής μάθησης που θα φιλοξενεί
όλο το εκπαιδευτικό υλικό. Αυτό το ψηφιακό
περιβάλλον θα χρησιμεύσει ως ένας χώρος
συνεργασίας όπου οι εργαζόμενοι στον τομέα της
νεολαίας και οι νέοι θα μπορούν να έχουν πρόσβαση
στις εκπαιδευτικές ενότητες, να μοιράζονται
εμπειρίες και να ασχολούνται με το περιεχόμενο με
καινοτόμο τρόπο. Στόχος της πλατφόρμας είναι να
δημιουργήσει μια υποστηρικτική κοινότητα
μάθησης, ενώ παράλληλα θα κάνει την εκπαίδευση
για τη βιώσιμη ανάπτυξη πιο προσιτή στους νέους σε
ολόκληρη την Ευρώπη.
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Επόμενα βήματα 

Το έργο μας YESDGs εισέρχεται σε μια συναρπαστική φάση με πολλές σημαντικές δράσεις στον
ορίζοντα.

Προετοιμάζουμε τις πιλοτικές εκπαιδευτικές εκδηλώσεις μας, στις οποίες θα συμμετέχουν 12
εργαζόμενοι στον τομέα της νεολαίας και 24 νέοι σε όλες τις χώρες-εταίρους, οι οποίοι θα
δοκιμάσουν τις καινοτόμες ενότητές μας σχετικά με τα SDGs και τη δράση για το κλίμα.

Οι εταίροι του έργου θα συναντηθούν στις Βρυξέλλες στις 29-30 Ιανουαρίου 2025 για μια
σημαντική συζήτηση σχετικά με τον προγραμματισμό και τον συντονισμό των δραστηριοτήτων
του πακέτου εργασιών 4, εστιάζοντας ιδιαίτερα στη διοργάνωση του επερχόμενου hackathon και
την ανάπτυξη του YESDGs Manifesto.

Η τρέχουσα πιλοτική φάση θα μας βοηθήσει να βελτιώσουμε το εκπαιδευτικό μας υλικό πριν
από την πολυαναμενόμενη  Hackathon  εκδήλωση στην Ιταλία τον Ιούνιο, όπου νέοι
συμμετέχοντες από 6 ευρωπαϊκές χώρες θα συνεργαστούν για να δημιουργήσουν το YESDGs
Manifesto.

Αυτό το μανιφέστο θα αποτελέσει ένα ισχυρό εργαλείο που θα παρουσιάζει λύσεις για την
κλιματική αλλαγή υπό την ηγεσία των νέων και θα κοινοποιηθεί στους υπεύθυνους χάραξης
πολιτικής σε όλη την Ευρώπη για να ενισχύσει τις φωνές των νέων στη δράση για το κλίμα.
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